МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 79 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА СЕМЁНА КОКОРЫ

350904 г. Краснодар, хут. Копанско, ул. Центральная, 16/2 тел/факс (861) 229-90-24 ИНН 2311042374 КПП 231101001 email: school79@kubannet.ru

ПРИКАЗ

от 30.08.2023

№ 373 - O

Об утверждении «Положения о сайте МБОУ ООШ № 79»

На основании приказа департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар от 14.10.2020 №1425 «О внесении изменений в приказ департамента образования от 27.02.2012 №106 «Об утверждении Положения о сайте образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар», в целях приведения в соответствие с законодательством информации размещаемой на сайте общеобразовательной организации приказываю:

- 1. Утвердить «Положение о сайте МБОУ ООШ № 79» (приложение).
- 2. Ответственной за ведение сайта МБОУ ООШ № 79 Карпенко А.А.:
- 2.1. Разместить на сайте всю необходимую информацию согласно Положению.
- 2.2. Обеспечить регулярное обновление информации на сайте МБОУ ООШ №79 согласно Положению.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ ООШ № 79

О.А. Самохвалова

С приказом ознакомлены:

Карпенко А.А.